
Ata da 2ª Reunião Ordinária da Comissão de Espaço Físico do Demec em 15/12/2021 

A reunião foi feita de forma virtual em consulta por e-mail tendo sido este formato aprovado 

por todos da comissão. Prof. Silvio Melo (presidente da Comissão), enviou a todos um e-mail 

com o teor abaixo: 

Em anexo a proposta a ser levada ao Pleno. Somente trataremos de gabinetes 
docentes. Peço que se pronunciem da seguinte maneira: 
 
1 - Aprovo integralmente 
2 - Reprovo integralmente 
3 - Aprovo, mas com destaque do item XXXX (que então terá que ser discutido) 
 
A análise de laboratórios e necessidade de espaços, trataremos na primeira 
reunião de janeiro. Já existem 3 pedidos 

 

O Prof. Adson pediu para fazer a seguinte substituição na proposta original, sendo as seguintes: 

- Professor Tiago Lima vai para o gabinete junto com o professor José 
Maria; 
- Professor Francisco vai para o gabinete junto com o professor Laertty; 

 

Como isto não implicou em mudança significativa, só uma mudança de nomes, resolveu-se dar 

continuidade na consulta por e-mail e esta foi aprovada integralmente por maioria do membros 

da comissão, sendo então encaminhada ao Pleno do Demec a seguinte proposta: 

 

Para instrução ao Pleno do Demec 

 

Sabendo que, precisam de sala: 

• Prof. José Neto (Mecatrônica) 

• Prof. Francisco (Projetos) 

• Prof. Guilherme Medeiros (Energia) 

• Profa. Janaina (Energia) 

• Prof. Soares (Materiais) 

• Prof. Justo (Projeto) 

• Func. Heloísa (Chefia) 

 

E que já foram autorizados no passado a mudar de sala: 

• Prof. Pedro 

• Prof. João Paulo 

• Prof. Guaraci 

• Prof. Fábio 

 

E ainda, que os seguintes materiais pessoais ou bens inservíveis precisam ser 

removidos para ocupação dos espaços: 

• Prof. Laurênio – Está na sala de Espedito/Adson. Todos os bens pessoais já 

foram retirados 



• Prof. Carlson - Está na sala do prof. Zé Maria. Todos os bens pessoais já foram 

retirados 

• Prof. Maurílio - Todos os bens pessoais já foram retirados, mas tem muito 

material a ser removido 

• Prof. Ivan - Todos os bens pessoais já foram retirados, mas tem muito material 

a ser removido 

• Prof. Armando Lucio - Todos os bens pessoais já foram retirados, mas tem muito 

material a ser removido 

• Material do PRH-PB203 

• Material do PRH-PB-204 

 

 

A proposta da comissão de espaço físico, para ocupação dos gabinetes docentes é a 

seguinte (planta dos gabinetes em anexo): 

 

• Prof. Pedro vai para o antigo Gabinete do Prof. Ramiro; 

• Prof. João Paulo vai para o antigo Gabinete do prof. Paulo Lyra; 

• Prof. Guaraci vai para o antigo PadMec, depois de consertado o ar, fica um lugar 

de reserva; 

• Prof. José Neto vai para o Gabinete onde já está o Prof. Adrien; 

• Prof. Tiago Lima vai para o Gabinete onde está o Prof. Zé Maria, logo que o 

material do Prof. Carson tiver sido retirado; 

• Prof. Guilherme Medeiros e Profa. Janaina vão para o antigo Gabinete dos Prof. 

Flavio José e Magda, com ar vindo da antiga sala do Maractronics); 

• Prof. Shinohara vai para o antigo Gabinete do Prof. Urtiga, liberando seu antigo 

gabinete; 

• Prof. Soares vai para o antigo Gabinete do Prof. Shinohara, logo que liberado 

por este; 

• Prof. Justo vai para o antigo Gabinete, dos Prof. Ivan e Armando Lúcio, logo que 

o material for liberado deste, sobra uma vaga; 

• Prof. Francisco vai para o Gabinete onde está o Prof. Laertty; 

• Func. Heloisa vai para o antigo Gabinete do PRH-PB203, que será o novo setor 

de manutenção e compras do Demec; 

• O antigo Gabinete do PRH-PB204 será reservado para professores visitantes ou 

outro uso temporário; 

• A Sala 91 (Atuais gabinetes de Mecatrônica), serão reservados para ampliação 

da sala de reunião em reforma futura 

• Sala 88 (antigo espaço do Maracatronics), neste momento será usado para a 

guarda temporária de materiais e equipamentos retirados dos gabinetes a 

serem esvaziados. Será um futuro um Lab. De Computação do Demec, aberto a 

alunos e funcionários. 

 

 

 

 

 



Sem mais no momento, encerrou-se a reunião da comissão. 

 

Recife, 15 de dezembro de 2021 

 

Assinam digitalmente esta ata 

• Silvio Eduardo Gomes de Melo (presidente) 

• Adson Beserra Silva (Representante da Área de Projetos) 

• Armando Hideki Shinohara (Representante da Área de Materiais e Fabricação 

• João Paulo Cerquinho Cajueiro (Representante da Área de Mecatrônica) 

• Marcus Costa de Araújo (Representante da Área de Energia) 

• Miguel Angel Célis Carbajal (Representante da Área Naval) 

• Maxime Montoya (Suplente) 

 


